БИЛЕТ 21
1. Сведения из истории метрологии

2. Теоретико-вероятностный метод расчета размерных цепей
3. Найти замыкающее звено АΔ и построить схему размерной цепи; вычислить нижнее и верхнее отклонение, допуск и координату середины поля допуска замыкающего звена.

Задачу решить методом полной взаимозаменяемости (максимума-минимума)
А1=100+0,2,А2=30-0,1,А3=30+0,1
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Клюев В.В.
БИЛЕТ 22

1. Единство измерений

2. Метод расчета размерных цепей обеспечивающий полную взаимозаменяемость.
3. Найти замыкающее звено АΔ и построить схему размерной цепи; вычислить нижнее и верхнее отклонение, допуск и координату середины поля допуска замыкающего звена.

Задачу решить методом полной взаимозаменяемости (максимума-минимума)
А1=120+0,5,А2=30-0,15,А3=30+0,15







А1





      А2

   А3

Клюев В.В.
БИЛЕТ 23

1. Элементы и параметры средств измерений

2. Классификация звеньев размерной цепи
3. Найти замыкающее звено АΔ и построить схему размерной цепи; вычислить нижнее и верхнее отклонение, допуск и координату середины поля допуска замыкающего звена.

Задачу решить методом полной взаимозаменяемости (максимума-минимума)
А1=100+0,2,А2=30±0,1,А3=30+0,1
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Клюев В.В.
БИЛЕТ 24

1. Единицы физической величины

2. Виды размерных цепей
3. Найти замыкающее звено АΔ и построить схему размерной цепи; вычислить нижнее и верхнее отклонение, допуск и координату середины поля допуска замыкающего звена.

Задачу решить методом полной взаимозаменяемости (максимума-минимума)
А1=100+0,5,А2=30-0,2,А3=30+0,3
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Клюев В.В.
БИЛЕТ 25

1. Международная система единиц СИ

2. Расчет и выбор посадки с натягом
3. Найти замыкающее звено АΔ и построить схему размерной цепи; вычислить нижнее и верхнее отклонение, допуск и координату середины поля допуска замыкающего звена.

Задачу решить методом полной взаимозаменяемости (максимума-минимума)
А1=100+0,1,А2=30-0,2,А3=30+0,3
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Клюев В.В.
БИЛЕТ 26

1. Эталоны. Виды эталонов

2. Расчет и выбор посадки с зазором для подшипника скольжения
3. Найти замыкающее звено АΔ и построить схему размерной цепи; вычислить нижнее и верхнее отклонение, допуск и координату середины поля допуска замыкающего звена.

Задачу решить методом полной взаимозаменяемости (максимума-минимума)
А1=100+0,5,А2=30-0,01,А3=30+0,01
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Клюев В.В.
БИЛЕТ 27

1. Поверочные схемы, их содержание и построение

2. Выбор квалитета точности
3. Найти замыкающее звено АΔ и построить схему размерной цепи; вычислить нижнее и верхнее отклонение, допуск и координату середины поля допуска замыкающего звена.

Задачу решить методом полной взаимозаменяемости (максимума-минимума)
А1=100+0,6,А2=30-0,3,А3=30+0,3
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Клюев В.В.
БИЛЕТ 28

1. Классификация средств измерений

2. Комбинированные посадки
3. Найти замыкающее звено АΔ и построить схему размерной цепи; вычислить нижнее и верхнее отклонение, допуск и координату середины поля допуска замыкающего звена.

Задачу решить методом полной взаимозаменяемости (максимума-минимума)
А1=100+0,02,А2=30-0,01,А3=30+0,01
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Клюев В.В.
БИЛЕТ 29

1. Меры. Классификация мер. Погрешность меры.

2. Основные отклонения в ЕСДП
3. Найти замыкающее звено АΔ и построить схему размерной цепи; вычислить нижнее и верхнее отклонение, допуск и координату середины поля допуска замыкающего звена.

Задачу решить методом полной взаимозаменяемости (максимума-минимума)
А1=100+0,04,А2=30-0,01,А3=30+0,01
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Клюев В.В.
БИЛЕТ 30

1. Измерительные преобразователи

2. Квалитеты
3. Найти замыкающее звено АΔ и построить схему размерной цепи; вычислить нижнее и верхнее отклонение, допуск и координату середины поля допуска замыкающего звена.

Задачу решить методом полной взаимозаменяемости (максимума-минимума)
А1=40+0,2,А2=10-0,1,А3=10+0,1
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Клюев В.В.
БИЛЕТ 31

1. Измерительные приборы.

2. Ряды допусков. Единица допуска.
3. Найти замыкающее звено АΔ и построить схему размерной цепи; вычислить нижнее и верхнее отклонение, допуск и координату середины поля допуска замыкающего звена.

Задачу решить методом полной взаимозаменяемости (максимума-минимума)
А1=100+0,25,А2=30-0,12,А3=30+0,12
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Клюев В.В.
БИЛЕТ 32

1. Погрешности средств измерения и их нормирование

2. Система вала и система отверстия
3. Найти замыкающее звено АΔ и построить схему размерной цепи; вычислить нижнее и верхнее отклонение, допуск и координату середины поля допуска замыкающего звена.

Задачу решить методом полной взаимозаменяемости (максимума-минимума)
А1=100+0,45,А2=30-0,12,А3=30+0,12
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Клюев В.В.
БИЛЕТ 33

1. Погрешности измерений. Виды погрешностей

2. Виды посадок
3. Для заданной посадки:

- построить схему расположения полей допусков, вычертить эскизы вала и отверстия и проставить на них размеры с предельными отклонениями;

- охарактеризовать посадку 
Отверстие: D=100 +0,2 ; Вал: d=100 -0,1










Клюев В.В.
БИЛЕТ 34

1. Основная и дополнительная погрешность, их нормирование.
2. Допуск размера. Поле допуска
3. Для заданной посадки:

- построить схему расположения полей допусков, вычертить эскизы вала и отверстия и проставить на них размеры с предельными отклонениями;

- охарактеризовать посадку 

Отверстие: D=100 +0,3 ; Вал: d=100 -0,3










Клюев В.В.
БИЛЕТ 35
1. Классы точности средств измерений
2. Простановка на чертежах предельных отклонений
3. Для заданной посадки:

- построить схему расположения полей допусков, вычертить эскизы вала и отверстия и проставить на них размеры с предельными отклонениями;

- охарактеризовать посадку 

Отверстие: D=100 +0,4 ; Вал: d=100 -0,15










Клюев В.В.
БИЛЕТ 36
1. Регулировка средств измерений
2. Отклонения размеров
3. Для заданной посадки:

- построить схему расположения полей допусков, вычертить эскизы вала и отверстия и проставить на них размеры с предельными отклонениями;

- охарактеризовать посадку 

Отверстие: D=100 -0,1; Вал: d=100 +0,2










Клюев В.В.
БИЛЕТ 37
1. Градуировка средств измерений
2. Линейные размеры (номинальный, действительный и предельный)
3. Для заданной посадки:

- построить схему расположения полей допусков, вычертить эскизы вала и отверстия и проставить на них размеры с предельными отклонениями;

- охарактеризовать посадку 

Отверстие: D=100 -0,25; Вал: d=100 +0,15










Клюев В.В.
БИЛЕТ 38
1. Метод измерений. Контроль
2. Классификация отклонений геометрических параметров изделий
3. Для заданной посадки:

- построить схему расположения полей допусков, вычертить эскизы вала и отверстия и проставить на них размеры с предельными отклонениями;

- охарактеризовать посадку 

Отверстие: D=100 -0,25; Вал: d=100 +0,15










Клюев В.В.
БИЛЕТ 39
1. Виды измерений
2. Взаимозаменяемость, ее виды.
3. Для заданной посадки:

- построить схему расположения полей допусков, вычертить эскизы вала и отверстия и проставить на них размеры с предельными отклонениями;

- охарактеризовать посадку 

Отверстие: D=100 -0,15; Вал: d=100 +0,35










Клюев В.В.
БИЛЕТ 40
1. Методы измерений
2. Развитие взаимозаменяемости
3. Для заданной посадки:

- построить схему расположения полей допусков, вычертить эскизы вала и отверстия и проставить на них размеры с предельными отклонениями;

- охарактеризовать посадку 

Отверстие: D=100±0,01; Вал: d=100 +0,15










Клюев В.В.
БИЛЕТ 41

1. Проектный расчет размерных цепей
2. Взаимозаменяемость резьбовых соединений
3. Для заданной посадки:

- построить схему расположения полей допусков, вычертить эскизы вала и отверстия и проставить на них размеры с предельными отклонениями;

- охарактеризовать посадку 

Отверстие: D=100±0,01; Вал: d=100 +0,2










Клюев В.В.
БИЛЕТ 42
1. Проверочный расчет размерных цепей
2. Отклонения геометрических параметров
3. Для заданной посадки:

- построить схему расположения полей допусков, вычертить эскизы вала и отверстия и проставить на них размеры с предельными отклонениями;

- охарактеризовать посадку 

Отверстие: D=100±0,01; Вал: d=100 +0,35










Клюев В.В.
БИЛЕТ 43
1. Метод групповой взаимозаменяемости. Селективная сборка.
2. Система нормирования отклонений формы
3. Для заданной посадки:

- построить схему расположения полей допусков, вычертить эскизы вала и отверстия и проставить на них размеры с предельными отклонениями;

- охарактеризовать посадку 

Отверстие: D=100+0,4+0,7; Вал: d=100 -0,02+0,35










Клюев В.В.
БИЛЕТ 44
1. Методы регулирования и пригонки
2. Система нормирования отклонений расположения поверхностей
3. Для заданной посадки:

- построить схему расположения полей допусков, вычертить эскизы вала и отверстия и проставить на них размеры с предельными отклонениями;

- охарактеризовать посадку 

Отверстие: D=100+0,1+0,3; Вал: d=100 -0,2-0,1










Клюев В.В.
БИЛЕТ 45
1. Расчет плоских и пространственных размерных цепей
2. Система нормирования шероховатости поверхности
3. Для заданной посадки:

- построить схему расположения полей допусков, вычертить эскизы вала и отверстия и проставить на них размеры с предельными отклонениями;

- охарактеризовать посадку 

Отверстие: D=100+0,4+0,7; Вал: d=100 -0,2-0,1










Клюев В.В.
